

**RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL DETECTADO EN EL
ANUNCIO PUBLICADO EN EL PERFIL DE CONTRATANTE
(CONTRATOS MENORES) RELATIVO AL CONTRATO MENOR DE
SERVICIOS DENOMINADO “REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES
PROGRAMADAS PARA EL CARNAVAL 2016 EN EL MUNICIPIO DE
MEJORADA DEL CAMPO (MADRID)”**

I. CRITERIO DE ADJUDICACIÓN DE LAS OFERTAS

En el anuncio publicado en el Perfil de Contratante con fecha 7 de enero de 2016,

Donde dice:

“El precio más bajo”,

Debe decir:

“Varios criterios”(Anexo cláusula V).

Mejorada del Campo a 8 de enero de 2016

El Coordinador Cultural



Fdo. Francisco Llamas Díaz.

